


『石川晶康日本史B講義の実況中継②第25刷』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

※ 部分, 2018/9/6追加

巻	該当ページ	該当箇所	誤	正
②	〈本冊〉 11ページ	11行目	このとき 始 めて…	このとき 初 めて…
	〈本冊〉 44ページ	下から2行目	伊豆の 修善寺 に幽閉され,	伊豆の 修禪寺 に幽閉され,
	〈本冊〉 210ページ	「戦国大名配置図」カコミ内	[3]の位置を右図の位置に移動 ※[3]は四角3のこと。	
	〈本冊〉 330ページ	11行目	「慶長 約 条」	「慶長 条 約」
	〈講義ノート〉 64ページ	4行目	慶長 約 条	慶長 条 約